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UNLaM - LIC. EN RR.PP.  ECONOMIA APLICADA   - 2do. EXAMEN 

Lea atentamente las consignas. Cada pregunta vale 2 puntos. Suerte.
1-Elija y desarrolle uno los siguientes temas:

a- Inflación de demanda

b- Inflación de costos

c- Inflación estructural

d- Inflación por expectativas.

e- Curva de Phillips.
2- Explique qué es el Presupuesto Estructural y cómo se relaciona con el Presupuesto Cíclico.

3- ¿Cómo se comportan las propensiones marginales y medias a consumir y a ahorrar en ingresos bajos y altos?

Analice la veracidad o falsedad de las siguientes frases. Justifique su respuesta.

4-Una política fiscal contractiva  se llevará a cabo reduciendo el gasto público y los impuestos en una misma proporción.

5-Una política fiscal expansiva siempre tiene efectos inflacionarios.

6- El presupuesto cíclico es la diferencia entre el presupuesto actual o efectivo y el presupuesto estructural.

7-La deuda pública equivale a la deuda externa.

8- El efecto desplazamiento no expulsa a los inversores de la posibilidad de financiar al sector privado de la economía.
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